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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 16 DE DEZEMBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Sandra Faraj a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 49, de

2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 761, de 5
de maio de 2008, que 'cria o Fundo Penitenciário do Distrito Federal - FUNDF e dá
outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não"estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 20 votos favoráveis. Houve 4 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 49, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 761, de 5 de maio
de 2008, que 'cria o Fundo Penitenciário do Distrito Federal - FUNDF e dá outras
providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 751, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "altera os arts. 24, 25 e 42 da Lei n° 5.389, de 13
de agosto de 2014, que 'dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício
financeiro de 2015 e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, está havendo um conflito entre alguns colegas técnicos e alguns
Deputados. O destaque da LOA teve votação conjunta. Foram votados todos os
destaques, da Defensoria e da Polícia Civil?

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não.
DEPUTADO WASNY DE ROURE- Da Polícia Civil não foi votado?

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Ainda não foi votado. Nem foi
lido.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - É isso o que precisamos ter claro, porque o
destaque do Deputado Cláudio Abrantes é em cima de um recurso que tem uma
outra fonte, uma outra destinação. Se for aprovado o nosso, prejudica o destaque do
Deputado Cláudio Abrantes. É isso que precisa ficar bem claro.

(Manifestações na galeria.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Pessoal, por que a gente não

votou ainda? Porque não há acordo. Se não houver acordo, os Deputados votam
contra. Acalmem-se.

DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 751, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "altera os arts. 24, 25 e 42 da Lei n° 5.389, de 13 de agosto de
2014, que 'dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de
2015, e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
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Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 515, de 2015, de
autoria da Deputada Celina Leão, que "declara Brasília - Brasil e Jerusalém - Israel
Cidades Irmãs e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. Houve 1
abstenção.

DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 515, de 2015, de autoria da

Deputada Celina Leão, que "declara Brasília - Brasil e Jerusalém - Israel Cidades
Irmãs e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Ratificando a votação do Projeto de Lei n° 834, de 2015: foi aprovado com

20 votos favoráveis.
Vamos organizar. Resultado final da votação do Projeto de Lei n° 751, de

2015: 20 Deputados favoráveis.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 58, de 2015, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "institui a Semana Distrital de Valorização
da Vida e dá outras providências".
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Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADA SANDRA FARAD -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA SANDRA FARAD (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 58, de 2015, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "institui a Semana Distrital de Valorização da Vida e
dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 5:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 61, de 2015, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "institui a política de transição entre
mandatos do Poder Executivo Distrital".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do Interstício regimental para a Imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 61, de 2015, de autoria do

Deputado Crlstiano Araújo, que "institui a política de transição entre mandatos do
Poder Executivo Distrital".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 6:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 391, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "altera a redação do art. 49, caput,
da Lei 4.949, de 15 de outubro de 2012, que 'estabelece normas gerais para a
realização de concurso público pela administração direta, autárquica e fundacional do
Distrito Federal, para o fim de fixar o dever de as bancas divulgarem, com, no
mínimo, sete dias de antecedência da primeira prova, o número de candidatos
inscritos'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.



Suplemento do DCLNº  37, Brasília, segunda-feira, 29 de fevereiro de 2016 Página 687

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3* SECRETARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIVA NOTAS TAQUIGRÁFICAS
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

PáginaSessâo/ReuniSoHorário InicioData

40a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 716 1 12 [2015 20h

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 391, de 2015, de autoria do

Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "altera a redação do art. 49, caput, da Lei
4.949, de 15 de outubro de 2012, que 'estabelece normas gerais para a realização de
concurso público pela administração direta, autárquica e fundacional do Distrito
Federal, para o fim de fixar o dever de as bancas divulgarem, com, no mínimo, sete
dias de antecedência da primeira prova, o número de candidatos inscritos'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 7:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 595, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "exclui dispositivos da Lei 2.402, de 15 de
junho de 1999, que ’institui o Programa Bolsa Atleta’".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 595, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, que "exclui dispositivos da Lei 2.402, de 15 de junho de 1999,
que 'institui o Programa Bolsa Atleta'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 8:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 538, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "torna obrigatória a aferição do consumo de
água e energia na forma que menciona e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 538, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, que "torna obrigatória a aferição do consumo de água e
energia na forma que menciona e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 9:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 539, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de prestação
de informações pelos cartórios sobre as transações de compra e venda com veículos
terrestres, na forma que especifica, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 539, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de prestação de
informações pelos cartórios sobre as transações de compra e venda com veículos
terrestres, na forma que especifica, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 10:
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Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 153, de 2015, de
autoria do Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre a criação de aves nativas de
origem silvestre domesticadas no Distrito Federal".

Foi apresentada uma emenda de segundo turno da Comissão de
Desenvolvimento Económico Sustentável, Qência, Tecnologia, Meio Ambiente e
Turismo.

Solicito ao Deputado Rodrigo Delmasso que emita parecer sobre a emenda
de segundo turno do Projeto de Lei n° 153, do Deputado Wellington Luiz.

Enquanto procuram o projeto, passamos ao próximo item de pauta.

Item n° 11:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 138, de 2015, de

autoria da Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre o reconhecimento de isenção do
Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA aos ônibus, micro-
ónibus e outros veículos destinados ao transporte coletivo escolar".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 3 votos

contrários.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 138, de 2015, de autoria da

Deputada Liliane Roriz, que "dispõe sobre o reconhecimento de isenção do Imposto
sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA aos ônibus, micro-ónibus e
outros veículos destinados ao transporte coletivo escolar".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, gostaria que fossem retiradas as Emendas n°s 688, 689 e 690, de minha
autoria e do Deputado Cláudio Abrantes, que se encontram prejudicadas. São
emendas ao Orçamento.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Wellington Luiz, V.Exa.
quer a retirada das emendas?

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sim, Sra. Presidente, são para retirar essas
três emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Quais?

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ- A Emenda n° 688, 689 e 690.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Ok. Elas foram aprovadas. Então

nós vamos ter de destacá-las para serem retiradas e serem destacadas. É isso,
Marcelinho?

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sra. Presidente, elas foram destacadas.

DEPUTADA SANDRA FARAI - Elas já foram aprovadas.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Sra. Presidente, só um segundinho, por
favor, porque está havendo um equívoco.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está bem. Eu acho que é bom
vocês chegarem aqui para olharem.

Item n°12:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 711, de 2015, de

autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que "altera dispositivos da Lei n° 5.021, de
22 de janeiro de 2013, que 'dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal para a
realização de projetos culturais e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 711, de 2015, de autoria do

Deputado Cláudio Abrantes, que "altera dispositivos da Lei n° 5.021, de 22 de janeiro
de 2013, que 'dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal para a realização de
projetos culturais e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Retomando à apreciação do PL n° 153, de 2015.
Item n° 10:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 153, de 2015, de

autoria do Deputado Wellington Luiz, que "Dispõe sobre a criação de aves nativas de
origem silvestre domesticadas no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados, sendo 3 votos
contrários e 1 abstenção.

Está aprovado.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato Andrade.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 153, de 2015, de autoria do

Deputado Wellington Luiz, que "dispõe sobre a criação de aves nativas de origem
silvestre domesticadas no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 13:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 108, de 2015, de

autoria da Deputada Luzia de Paula, que "proíbe o lançamento de efluentes que
contenham corantes em rios, ribeirões, córregos, lagos, represas e demais corpos
d'água no âmbito do Distrito Federal e determina a classificação dos corantes como
contaminantes ambientais".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato Andrade.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 108, de 2015, de autoria da

Deputada Luzia de Paula, que "proíbe o lançamento de efluentes que contenham
corantes em rios, ribeirões, córregos, lagos, represas e demais corpos d'água no
âmbito do Distrito Federal e determina a classificação dos corantes como
contaminantes ambientais".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 14:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 177, de 2015, de

autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que "dispõe acerca do direito ao
atendimento especial, de caráter multidisdplinar, das famílias de crianças com
deficiência ou que padeçam de doença crónica”.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato Andrade.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 177, de 2015, de autoria do

Deputado Rodrigo Delmasso, que "dispõe acerca do direito ao atendimento especial,
de caráter multidisdplinar, das famílias de crianças com deficiência ou que padeçam
de doença crónica".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 15:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 803, de 2015, de

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "obriga os prestadores da
modalidade rodoviária do serviço de transporte público coletivo do Distrito Federal a
implantar sistema eletrónico que informe, em tempo real, dados relativos ao
serviço".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato Andrade.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 803, de 2015, de autoria do

Deputado Bispo Renato Andrade, que "obriga os prestadores da modalidade
rodoviária do serviço de transporte público coletivo do Distrito Federal a implantar
sistema eletrónico que informe, em tempo real, dados relativos ao serviço".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.
Item n° 16:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 96, de 2015, do

Deputado Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre a proibição de transporte de
passageiros em pé nos veículos que integram o Sistema de Transporte Público
Coletivo do Distrito Federal, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 1 voto

contrário, do Deputado Prof. Reginaldo Veras, e 2 abstenções.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado

Bispo Renato Andrade.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa

do interstício regimental para a Imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 96, de 2015, do Deputado

Bispo Renato Andrade, que "dispõe sobre a proibição de transporte de passageiros
pé nos veículos que integram o Sistema de Transporte Público Coletivo do

Distrito Federal, e dá outras providências".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 17:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.045, de 2012, de

autoria do Deputado Agaciel Maia, que "dispõe sobre a alfabetização de empregados,
funcionários de empresas que mantêm contratos de serviços com a Administração

cm



Suplemento do DCLNº  37, Brasília, segunda-feira, 29 de fevereiro de 2016 Página 697

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
\ y SECRETARU- DIRETÓRIA LEGISLATIVA
A DIVTSAO DE TAQUIGRAFU E APOIO AO PLENARIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA
NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaScssáo/ReuniâoHorário InicioData

40a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1716 1 12 |2015 20h

Pública Direta, Fundações, Autarquias e Empresas Públicas e de Economia Mista do
Distrito Federal".

Foi apresentada uma emenda de segundo turno.
Solicito ao Relator, Deputado Prof. Reginaldo Veras, que emita parecer da

Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sra. Presidente, parecer da Comissão de Educação, Saúde e
Cultura ao Projeto de Lei n° 1.045, de 2012, de autoria do Deputado Agaciel Maia,
que "dispõe sobre a alfabetização de empregados, funcionários de empresas que
mantêm contratos de serviços com a Administração Pública Direta, Fundações,
Autarquias e Empresas Públicas e de Economia Mista do Distrito Federal".

Sra. Presidente, trata-se de emenda aditiva, de segundo turno, apresentada
pelo Deputado Robério Negreiros - a quem parabenizo -, que dá um melhor ajuste
ao projeto de lei do nobre Deputado Agaciel Maia. A emenda em questão apenas
deixa claro que a exigência proposta pela lei seja para os contratos a partir da
aprovação do referido projeto.

Então, o meu voto é pela aprovação no âmbito da Comissão de Educação,
Saúde e Cultura.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 1.045, de 2012, em segundo turno.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.045, de 2012, de autoria

do Deputado Agaciel Maia, que "dispõe sobre a alfabetização de empregados,
funcionários de empresas que mantêm contratos de serviços com a Administração
Pública Direta, Fundações, Autarquias e Empresas Públicas e de Economia Mista do
Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 18:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 941, de 2012, de

autoria do Deputado Agaciel Maia, que "torna obrigatória, no âmbito das unidades da
rede pública de saúde do Distrito Federal, a realização de exame antialérgico em
pacientes que irão receber dosagem de medicamentos no interior de hospitais e
prontos-socorros do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 941, de 2012, de autoria do

Deputado Agaciel Maia, que "torna obrigatória, no âmbito das unidades da rede
pública de saúde do Distrito Federal, a realização de exame antialérgico em
pacientes que irão receber dosagem de medicamentos no interior de hospitais e
prontos-socorros do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definítivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 19:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 366, de 2015, de

autoria do Deputado Agaciel Maia, que "dispõe sobre o plantio de muda de árvore na
venda de automóvel novo no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".

Há uma emenda de segundo tumo.
Solicito ao relator, Deputado Cristiano Araújo, que emita parecer da

Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio
Ambiente e Turismo sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sra. Presidente, parecer da Comissão de Desenvolvimento Económico
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo à Emenda n° 1 de
Plenário ao Projeto de Lei n° 366, de 2015, de autoria do Deputado Agaciel Maia,
que "dispõe sobre o plantio de muda de árvore na venda de automóvel novo no
âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".

Somos pelo acatamento da emenda apresentada ao Projeto de Lei n° 366,
de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.
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Solicito ao relator, Deputado Bispo Renato Andrade, que emita parecer da
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sra. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao
Projeto de Lei n° 366, de 2015, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que "dispõe
sobre o plantio de muda de árvore na venda de automóvel novo no âmbito do
Distrito Federal, e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, acatamos a Emenda
Modificativa de Plenário n° 1, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso,
apresentada em segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 366, de 2015, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 366, de 2015, de autoria do

Deputado Agaciel Maia, que "dispõe sobre o plantio de muda de árvore na venda de
automóvel novo no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".

Em discussão a redação final.
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 20:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.781, de 2014, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "dispõe sobre a valorização das pessoas
com deficiência nas peças publicitárias de órgãos da Administração Pública Direta e
Indireta".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.781, de 2014, de autoria

do Deputado Robério Negreiros, que "dispõe sobre a valorização das pessoas com
deficiência nas peças publicitárias de órgãos da Administração Pública Direta e
Indireta".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 21:
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Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 1.336, de 2013, de
autoria do Deputado Robério Negreiros, que "institui o programa incubadora de
empresas e cooperativas no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.336, de 2013, de autoria

do Deputado Robério Negreiros, que "institui o programa incubadora de empresas e
cooperativas no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 22:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 234, de 2015, de

autoria do Deputado Robério Negreiros, que "altera a Lei Distrital n° 5.458, de 2015,
que determina a instalação de suporte para a colocação de bicicletas nos ônibus do
Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 234, de 2015, de autoria do

Deputado Robério Negreiros, que "altera a Lei Distrital n° 5.458, de 2015, que
determina a instalação de suporte para a colocação de bicicletas nos ônibus do
Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 23:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 683, de 2011, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "institui a reserva de vagas para
vigilantes do sexo feminino nas contratações que especifica, e dá outras
providências".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 683, de 2011, de autoria do

Deputado Wasny de Roure, que "institui a reserva de vagas para vigilantes do sexo
feminino nas contratações que especifica, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 24:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 593, de 2015, de

autoria do Deputado Wasny de Roure, que "declara o Centro Cultural Itapuã, no
Gama (RA II), património cultural material do Distrito Federal".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 593, de 2015, de autoria do

Deputado Wasny de Roure, que "declara o Centro Cultural Itapuã, no Gama (RA II),
património cultural material do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 25:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 487, de 2015, de

autoria da Deputada Sandra Faraj, que "assegura, no âmbito do Distrito Federal,
ações e diretrizes para a implantação do Sistema Distrital de Prevenção ao Roubo e
ao Furto e ao Comércio Ilegal de Bicicletas, e dá outras providências", em tramitação
conjunta com o Projeto de Lei n° 606, de 2015, de autoria do Deputado Bispo
Renato Andrade, que "institui medidas para a recuperação de bicicletas furtadas ou
roubadas no Distrito Federal".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 487, de 2015, de autoria da
Deputada Sandra Faraj, que "assegura, no âmbito do Distrito Federal, ações e
diretrizes para a implantação do Sistema Distrital de Prevenção ao Roubo e ao Furto
e ao Comércio Ilegal de Bicicletas, e dá outras providências", em tramitação conjunta
com o Projeto de Lei n° 606, de 2015, de autoria do Deputado Bispo Renato
Andrade, que "institui medidas para a recuperação de bicicletas furtadas ou roubadas
no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 26:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 614, de 2015, de

autoria da Deputada Sandra Faraj, que "altera a Lei n° 3.639, de 28 de julho de
2005, que 'dispõe sobre a implantação de ddovias nas rodovias do Distrito Federal'".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 614, de 2015, de autoria da

Deputada Sandra Faraj, que "altera a Lei n° 3.639, de 28 de julho de 2005, que
'dispõe sobre a implantação de ddovias nas rodovias do Distrito Federal'".
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Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 27:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 413, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "estabelece o fornecimento de peruca às
pessoas com alopécia provocada pela aplicação de quimioterapia, e dá outras
providências".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 413, de 2015, de autoria do

Deputado Rafael Prudente, que "estabelece o fornecimento de peruca às pessoas
com alopécia provocada pela aplicação de quimioterapia, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
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Item n° 28:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 735, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "institui a meia-entrada em espetáculos
teatrais e musicais, exposições de arte, exibições cinematográficas e demais
manifestações culturais e esportivas para profissionais de vigilância e segurança".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 1

abstenção do Deputado Prof. Israel.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 735, de 2015, de autoria do

Deputado Rafael Prudente, que "institui a meia-entrada em espetáculos teatrais e
musicais, exposições de arte, exibições cinematográficas e demais manifestações
culturais e esportivas para profissionais de vigilância e segurança".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 29:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 695, de 2015, de

autoria do Deputado Ricardo Vale, que "dispõe sobre a aplicação dos recursos
financeiros oriundos do Tesouro do Distrito Federal na alimentação escolar e dá
outras providências".
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Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 695, de 2015, de autoria do

Deputado Ricardo Vale, que "dispõe sobre a aplicação dos recursos financeiros
oriundos do Tesouro do Distrito Federal na alimentação escolar e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 30:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 567, de 2015, de

autoria do Deputado Ricardo Vale, que "declara o rock brasiliense como património
cultural imaterial do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 567, de 2015, de autoria do

Deputado Ricardo Vale, que “declara o rock brasiliense como Património Cultural
Imaterial do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 31:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 379, de 2015, de

autoria da Deputada Telma Rufino, que "estabelece medidas de emergência para a
redução do desperdício de água no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se è imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 379, de 2015, de autoria da

Deputada Telma Rufino, que "estabelece medidas de emergência para a redução do
desperdício de água no Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 32:
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Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 693, de 2015, de
autoria da Deputada Telma Rufino, que "dispõe sobre a data comemorativa do Setor
Habitacional Pôr do Sol em Ceilândia".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 693, de 2015, de autoria da

Deputada Telma Rufino, que "dispõe sobre a data comemorativa do Setor
Habitacional Pôr do Sol em Ceilândia".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 33:
Discussão e Votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 724, de 2015, de

autoria da Deputada Telma Rufino, que "altera e acrescenta dispositivos à Lei n°
4.848, de Io de junho de 2012, que 'dispõe sobre a destinação de espaços exclusivos
para mulheres e portadores de necessidades especiais no Sistema Metroviário do
Distrito Federal'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 724, de 2015, de autoria da

Deputada Telma Rufino, que "altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 4.848, de Io
de junho de 2012, que 'dispõe sobre a destinação de espaços exclusivos para
mulheres e portadores de necessidades especiais no Sistema Metroviário do Distrito
Federal'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 34:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 472, de 2015, de

autoria do Deputado Lira, que "dispõe sobre a destinação de pelo menos 1% da
dotação orçamentária prevista para publicidade e propaganda oficial do Governo do
Distrito Federal para campanhas de combate à grilagem de terras públicas no Distrito
Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 472, de 2015, de autoria do

Deputado Lira, que "dispõe sobre a destinação de pelo menos 1% da dotação
orçamentária prevista para publicidade e propaganda oficial do Governo do Distrito
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Federal para campanhas de combate è grilagem de terras públicas no Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 35:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 630, de 2015, de

autoria do Deputado Lira, que "dispõe sobre a denominação do viaduto que liga o
Eixo Monumental à Estrada Parque Indústria e Abastecimento (EPIA), na Região
Administrativa de Brasília - RA I".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 630, de 2015, de autoria do

Deputado Lira, que "dispõe sobre a denominação do viaduto que liga o Eixo
Monumental à Estrada Parque Indústria e Abastecimento (EPIA), na Região
Administrativa de Brasília - RA I".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 36:
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Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 183, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a instituição de eixinhos de lazer
em todas as regiões administrativas do Distrito Federal e dá outras providências"; e
do Projeto de Lei n° 536, de 2015, de autoria do Deputado Prof. Israel, que "dispõe
sobre a criação do Programa Rua do Lazer no âmbito das regiões administrativas do
Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 183, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a instituição de eixinhos de lazer em todas
as regiões administrativas do Distrito Federal e dá outras providências"; e do Projeto
de Lei n° 536, de 2015, de autoria do Deputado Prof. Israel, que "dispõe sobre a
criação do Programa Rua do Lazer no âmbito das regiões administrativas do Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 37:
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Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.780, de 2014, de
autoria do Deputado Joe Valle, que "estabelece diretrizes para o Programa DF Limpo
e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.780, de 2014, de autoria

do Deputado Joe Valle, que "estabelece diretrizes para o Programa DF Limpo e dá
outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 38:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 843, de 2013, de

autoria do Deputado Joe Valle, que "dispõe sobre a prática de equoterapia no âmbito
do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADO LIRA - Sra. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO URA (PHS. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente, qual é 0

projeto?
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Nós estamos no projeto do

Deputado Joe Valle, da equoterapia.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 843, de 2013, de autoria do

Deputado Joe Valle, que "dispõe sobre a prática de equoterapia no âmbito do Distrito
Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 39:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 441, de 2015, de

autoria do Deputado Prof. Israel, que "dispõe sobre 0 tráfego de veículos dos
conselhos tutelares nas faixas exclusivas de ônibus do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 441, de 2015, de autoria do

Deputado Prof. Israel, que "dispõe sobre o tráfego de veículos dos conselhos
tutelares nas faixas exclusivas de ônibus do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 40:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 361, de 2015, de

autoria do Deputado Joe Valle, que "institui a política distrital de incentivo á
permanência de jovens e adultos no meio rural por meio da qualificação da oferta
educacional alternativa".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 361, de 2015, de autoria do

Deputado Joe Valle, que "institui a política distrital de incentivo à permanência de
jovens e adultos no meio rural por meio da qualificação da oferta educacional
alternativa".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 41:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.973, de 2014, de

autoria do Deputado Joe Valle, que "determina que os rótulos nutricionais presentes
nas embalagens dos alimentos e das bebidas, no âmbito do Distrito Federal,
apresentem em maior destaque o número de calorias e açúcares e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve um voto

contrário.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.973, de 2014, de autoria

do Deputado Joe Valle, que "determina que os rótulos nutricionais presentes nas
embalagens dos alimentos e das bebidas, no âmbito do Distrito Federal, apresentem
em maior destaque o número de calorias e açúcares e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência a Deputada Sandra Faraj.)

PRESIDENTE (DEPUTADO SANDRA FARA1) - Item n° 42:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 808, de 2015, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "estabelece regras para que as operadoras de
telefonia móvel fixa informem aos clientes o pacote de serviços que melhor se
adeqúe e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA SANDRA FARAJ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 808, de 2015, de autoria da
Deputada Celina Leão, que "estabelece regras para que as operadoras de telefonia
móvel fixa, informem aos clientes o pacote de serviços que melhor se adeqúe e dá
outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Item n° 43:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Resolução n° 17, de 2015,

de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n° 258, de 2012".
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa
do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 17, de 2015, de

autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n° 258, de 2012".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à promulgação.
Item n° 44:
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Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 41, de
2015, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação de áreas
públicas de uso comum do povo e autorização para a alienação de imóveis em
diversas regiões administrativas do Distrito Federal''.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 19 Votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito a dispensa

do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação de áreas públicas de
comum do povo e autorização para a alienação de imóveis em diversas regiões

administrativas do Distrito Federal".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 45:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 824, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais)".

uso

Há uma emenda em destaque.
DEPUTADO JULIO CESAR -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

quanto ao Projeto de Lei Complementar n° 41, o meu nome ficou como ausente. Eu
quero pedir que coloque como "sim".

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Retificando a votação do Projeto
de Lei Complementar n° 41, de 2015, o Deputado Julio Cesar estava presente. O
Projeto de Lei Complementar n° 41, de 2015, está aprovado com a presença de 20
Deputados. Houve 4 ausências.

A Presidência designa o Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre a
matéria.
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Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda destacada do Projeto de Lei n°
824, de 2015.

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças à emenda destacada do Projeto de Lei n° 824, de 2015, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais)".

Somos favoráveis ao projeto e à Emenda n° 2 apenas.
É o parecer, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Em discussão o parecer da CEOF.

(Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está aprovado

com a presença de 20 Deputados.
Foi apresentado destaque da Emenda n° 1 ao Projeto de Lei n° 824, de

2015.
Em discussão a emenda destacada. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que são contrários à emenda permaneçam como estão; os

que forem favoráveis queiram manifestar-se. (Pausa.)
A emenda foi rejeitada com a presença de 20 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei n° 824, de 2015, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.
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DEPUTADA CELINA LEÃO -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 824, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 46:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 219, de 2011, de

autoria do Deputado Chico Vigilante, que "dispõe sobre a obrigatoriedade da
contratação do serviço de vigilância profissional armada pelas casas lotéricas,
correspondentes bancários e assemelhados e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

DEPUTADA CELINA LEÃO -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 219, de 2011, de autoria do

Deputado Chico Vigilante, que "dispõe sobre a obrigatoriedade da contratação do
serviço de vigilância profissional armada pelas casas lotéricas, correspondentes
bancários e assemelhados e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 47:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 247, de 2011, de

autoria do Deputado Chico Vigilante, que "dispõe sobre a emissão gratuita da
segunda via de documentos no caso em que especifica'', em tramitação conjunta
com o Projeto de Lei n° 97, de 2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade,
que "dispõe sobre a isenção de taxas para expedição de segunda via de documentos
às vítimas de crimes, no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
DEPUTADA CELINA LEÃO -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 247, de 2011, de autoria do

Deputado Chico Vigilante, que "dispõe sobre a emissão gratuita da segunda via de
documentos no caso em que especifica", em tramitação conjunta com o Projeto de
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Lei n° 97, de 2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "dispõe
sobre a isenção de taxas para expedição de segunda via de documentos às vítimas
de crimes, no âmbito do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 48:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 790, de 2015, de

autoria do Deputada Sandra Faraj, que "assegura o direito de inclusão no caso que
especifica e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

DEPUTADA CELINA LEÃO-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 790, de 2015, de autoria do

Deputada Sandra Faraj, que "assegura o direito de inclusão no caso que especifica e
dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à sanção.
Item n° 49:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 647, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal
para o quadriénio 2016-2019".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

DEPUTADA CELINA LEÃO-Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 647, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal para o
quadriénio 2016-2019".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 50:
Apreciação do veto total ao Projeto de Lei n° 1.298, de 2012, de autoria do

Deputado Joe Valle, que "dispõe sobre a organização de sistemas de coleta seletiva
nos grandes geradores de resíduos sólidos do Distrito Federal e dá outras
providências".
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A Presidência designa o Deputado Bispo Renato Andrade para emitir relatório
sobre a matéria.

Concedo a palavra ao Deputado Bispo Renato Andrade para emitir o relatório
da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Para emitir relatório.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o relatório:

É o veto total oposto ao Projeto de Lei n° 1.298, de 2012, de autoria do
Deputado Joe Valle, que "dispõe sobre a organização do sistema de coleta seletiva

grandes geradores de resíduos sólidos do Distrito Federal e dá outras
providências".
nos

Afirma o Sr. Governador que a proposição propõe mudanças a serem
implementadas de forma repentina, sem prazo razoável para que o SLU adote os
procedimentos necessários para o cumprimento de normas e medidas adotadas.
Além disso, atribui competência regulamentar à Adasa, o que contraria a LDO.

Por outro lado, as medidas propostas caracterizam-se como obrigação de
caráter continuado, com aumento de despesa, o que ensejaria o descumprimento
dos arts. 16 e 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal, sob pena de a despesa ser
considerada não autorizada... e lesivo ao património público.

Eis as informações que julgamos necessárias à deliberação desta Casa sobre
o veto em causa.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Em discussão 0 relatório. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Passa-se à apreciação do veto.
O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos

membros da Casa, em votação pelo processo nominal.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o veto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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DEPUTADO JULIO CESAR-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

quero apenas retificar meu voto de "sim" para "não".
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, pode-se fazer inclusão de veto?
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - É porque o Deputado Joe Valle

não teve participação naquela pauta de derrubada de vetos. Aí, a gente fez um
acordo. Ele pediu no microfone e eu acatei o pedido de S.Exa. (Pausa.)

O veto não foi mantido.
DEPUTADO JULIO CESAR -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

faltou o segundo turno do Projeto de Lei n° 834, de 2015, de autoria do Poder
Executivo. Só para o conhecimento de V.Exa., por gentileza.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Julio Cesar, vou
solicitar à assessoria que verifique.

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 3 votos favoráveis, 17
votos contrários e 4 abstenções.

Está derrubado o veto do Sr. Governador.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 51:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.619, de 2013, de

autoria do Deputado Joe Valle, que "institui diretrizes para a Política Distrital de
Incentivo ao Manejo Sustentado e ao Cultivo do Bambu e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção de Plenário,
a Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.619, de 2013, de autoria

do Deputado Joe Valle, que "institui diretrizes para a Política Distrital de Incentivo ao
Manejo Sustentado e ao Cultivo do Bambu e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 52:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 834, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre Crédito Suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal, no valor de R$ 178.280.000,00 (cento e setenta e oito milhões,
duzentos e oitenta mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 USO da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 834, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre Crédito Suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 178.280.000,00 (cento e setenta e oito milhões, duzentos e
oitenta mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 53:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 648, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal
para o exercício financeiro de 2016".

Consulto o Deputado Cláudio Abrantes se S.Exa. vai manter ou retirar o
destaque da emenda.

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES - Sra. Presidente, quero esdarecer o
seguinte: tanto a nossa emenda, minha e do Deputado Wellington Luiz, quanto as
emendas do Deputado Wasny de Roure foram rejeitadas em primeiro turno, no
parecer do Relator.

Foi feito o destaque das emendas do Deputado Wasny de Roure e também o
destaque da nossa emenda. Só que as emendas do Deputado Wasny de Roure foram
aprovadas antes e elas têm a mesma temática. Portanto, a nossa restou prejudicada.

Por esse motivo, eu e o Deputado Wellington Luiz - S.Exa. pode confirmar
isto- estamos solicitando a retirada do destaque.

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, foi exatamente isso. Como é um valor que atende melhor a Polícia Civil,
eu e o Deputado Cláudio Abrantes entendemos que seria melhor pedir a
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prejudicialidade das nossas emendas. Com certeza absoluta, a Polícia Civil será
melhor atentída.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Peço, então, à Assessoria de
Plenário... Nós não temos destaque. Retirado o destaque das emendas dos
Deputados Wellington Luiz e Cláudio Abrantes.

Podemos votar já? Se não foi votado o projeto do Deputado Prof. Reginaldo
Veras, nós não...

Não havendo mais destaque, em discussão o Projeto de Lei n° 648, de 2015.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra à Deputada
Sandra Faraj.

DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 648, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o
exercício financeiro de 2016".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.

Leitura das atas das sessões anteriores.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura das atas das sessões

anteriores.
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DEPUTADA SANDRA FARAJ - Sra. Presidente, solicito a dispensa da leitura
das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 116a Sessão Ordinária;
- Ata da 117a Sessão Ordinária;
- Ata da 39a Sessão Extraordinária;
- Ata da 40a Sessão Extraordinária.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado

Raimundo Ribeiro.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 54, de 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 54, de 2015,

de autoria da Deputada Sandra Faraj, que "concede o Título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Tenente-Brigadeiro do Ar Nivaldo Luiz Rossato".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à promulgação.
Eu gostaria de agradecer a todos os Deputados Distritais. Este ano foi muito

produtivo para a Câmara Legislativa. Eu tenho certeza absoluta de que esta Casa
contribuiu e muito para tirar o Governo do Distrito Federal dessa crise e realmente
com foco no cidadão. Quero agradecer a todos os 24 Deputados Distritais.
Realmente, eu tenho muito orgulho de ser Deputada Distrital, porque nós
trabalhamos muito, e esta Casa tem dado a sua contribuição de forma permanente.
Quero agradecer aos Deputados da Oposição, aos Deputados independentes, aos
Deputados da Base, desejando a todos vocês um feliz Natal e um próspero ano novo.

DEPUTADA SANDRA FARA1-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Sem revisão da oradora.) - Eu queria
desejar um feliz Natal a todos, aos Deputados, à imprensa, aos assessores e a todos
aqueles que deram suporte a esta sessão e parabenizar o trabalho da nossa
Presidente, Deputada Celina Leão. Desejo também um feliz Natal à Deputada Liliane
Roriz, que não pôde ficar por causa de uma consulta, mas pediu que eu expressasse
um feliz Natal a todos. Gente, um beijo no coração, fiquem com Deus.

DEPUTADO LIRA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) - Eu quero aqui, em
primeiro lugar, agradecer a todos os colegas Parlamentares, a todos os servidores
desta Casa, em especial, ao pessoal do som, do cerimonial, da segurança, da copa e
da taquigrafia. Quero desejar a todos vocês, sem exceção, um feliz Natal e um
próspero 2016. Com certeza, ano que vem, vou voltar com mais garra e com mais
energia. Podem ter certeza de que o Regimento Interno da Câmara vai estar
decorado de cor e salteado. Muito obrigado.

Quero também dizer o seguinte, Presidente, Deputada Celina Leão: V.Exa. é
uma guerreira. Tenho aprendido demais com a sua pessoa. Enfim, quero parabenizar
todos os colegas por tudo. Foi muito bom estar com vocês. Muito obrigado. Que
Deus abençoe todo mundo.

DEPUTADO JUAREZÃO-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO JUAREZÃO (PRTB. Sem revisão do orador.) - Eu estou aqui com
a caixinha das meninas da copa. Quem puder ajudar, está comigo aqui.

(Intervenção fora do microfone.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Pessoal, o destaque foi aprovado.

As emendas protocoladas hoje foram rejeitadas. Por isso foi feito o destaque. E o
destaque foi aprovado.

(Manifestação da galeria.)

DEPUTADO URA-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente, como a

sessão ainda não foi declarada encerrada, há como convocar os Deputados para
votar?

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Peço que os Deputados se
mantenham em plenário para entendermos o que está acontecendo. A assessoria de
plenário está afirmando que a emenda foi rejeitada. Vamos checar quantos
Deputados ainda temos presentes.
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Se a emenda foi rejeitada pelo Relator da CEOF, não há o que fazer.
(Manifestação da galeria.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Pois é, mas, se vocês repararam,
o Deputado Agaciel Maia deu parecer aqui e rejeitou todas.

(Manifestação da galeria.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Pessoal, deixe-me explicar. A

tudo o que é apresentado no plenário o relator da CEOF tem que emitir o parecer.
(Manifestação da galeria.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Pois é, mas quem foi chamado
para dar o parecer - como sempre, a prerrogativa é do Presidente - deu o parecer
contrário. Foi isso. Deixe-me só checar se foi essa informação mesmo. Porque,
mesmo que estivesse aqui desde ontem, o parecer foi dado pelo Presidente da
CEOF, que rejeitou todas as emendas.

(Manifestação da galeria.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Foi rejeitada. Pessoal, estou aqui

com a emenda rejeitada. Se vocês quiserem as notas taquigráficas, podem pedir.
Quem rejeitou foi o Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,
Deputado Agaciel Maia.

(Manifestação da galeria.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Como não foi apresentada?
Quando você protocola, você apresenta.

(Manifestação da galeria.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Pessoal, 0 relatório é na
comissão. Na comissão, foi feito o destaque. Quando há uma emenda de plenário,
temos de chamar novamente a comissão para emitir o parecer. Havia três emendas
de plenário, inclusive uma era minha, e o Relator rejeitou as três. A minha e as
outras duas.

(Manifestação da galeria.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Tenho como provar que as três

emendas foram rejeitadas. Podemos fazer algo em janeiro. Estaremos aqui. Vocês
sabem que a Defensoria Pública pode contar conosco, e vamos ver em janeiro o que
podemos fazer para correr atrás disso.

Muito obrigado, pessoal, Feliz Natal e próspero Ano Novo para todos.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21h9min.)
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